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Ata da Reunião Extraordinária da Congregação do 

Instituto de Humanidades, Artes e Ciências de 

Teixeira de Freitas, da Universidade Federal do Sul da 

Bahia - campus Paulo Freire, realizada em quatorze de 

setembro de dois mil e vinte e três. 

 

Aos quatorze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e doze 1 

minutos, realizou-se a reunião extraordinária da Congregação do IHAC– Instituto de 2 

Humanidades, Artes e Ciências, de forma híbrida, seguindo orientações da Resolução n° 3 

03/2022 sobre as regras para a retomada gradual às atividades acadêmicas presenciais, através 4 

do link da Sala Virtual CPF1: https://mconf.rnp.br/webconf/cpf-1 e membros presentes na sala 5 

física de reuniões. Conselheiros/as Presentes: a decana Lívia Santos Lima Lemos, a vice-6 

decana Caroline Rezende Caputo, o docente Eliseu Alves da Silva, o representante docente 7 

Jaqson Alves Santos, o representante discente Charlie Andrade e a representante dos técnicos 8 

Zenilde Alves Lima; Convidados: Prof. Daniel Silva Pinheiro, Prof. Rafael Alexandre Gomes 9 

dos Prazeres e Profa. Lílian Lima Gonçalves dos Prazeres. Pontos de pauta: 1) Perfil de vaga 10 

para concurso docente - Física; Deliberações: A Decana cita que amanhã na reunião do 11 

CONSUNI será levado a apreciação dos conselheiros a proposta de distribuição de códigos de 12 

vaga e que está em elaboração a minuta de resolução de concurso da UFSB. Das 2 vagas 13 

propostas para o IHAC receber, após análise minuciosa dos últimos planejamentos, foi decidido 14 

que o mais adequado seria enviar um código para o curso de Ciências e uma para o Curso de 15 

Humanidades. O colegiado de Humanidades já indicou que fossem convocados os aprovados 16 

em concurso do edital Nº 11/2018. O curso de Ciências precisou solicitar um concurso para 17 

Física. O perfil de vaga para Física tem os seguintes requisitos: Escolaridade (Graduação): 18 

Bacharelado ou Licenciatura em Física. Titulação (Pós-Graduação): Mestrado em Ensino. 19 

Considerando os desafios recorrentes na região Extremo Sul em relação à retenção de 20 

professores e a notável escassez de profissionais na área de Física, o colegiado da Licenciatura 21 

Interdisciplinar em Ciências da Natureza, em conjunto com o decanato entende que é melhor 22 

solicitar nível de mestrado em Física como medida estratégica para atrair um maior número de 23 

candidatos qualificados e, assim, contribuir para a resolução desses desafios. Prof. Daniel 24 

entende que o perfil é o ideal, todavia, é pouco razoável diante do contexto de formação dos 25 

professores. Caroline cita que colocando mestrado em ensino, restringe muito o número de 26 

candidatos. A Decana cita que acha que o mestrado na área de Educação abriria mais o leque 27 
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de candidatos. Após ampla discussão, foi colocado em votação e os membros da Congregação 28 

seguiram os requisitos colocados pelo colegiado de Ciências e aprovaram o perfil da área de 29 

Física do IHAC – CPF, como descrito acima. Nada mais havendo a tratar, às quatorze horas e 30 

cinquenta e um minutos, a Decana agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, 31 

e para constar eu, Christyan Dias Cruz Santos, na condição de Secretário, lavrei a presente 32 

ATA, que após aprovada será assinada pelos membros. Teixeira de Freitas, quatorze de 33 

setembro de dois mil e vinte e três. 34 
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